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Της ΠΟΛΥΞΕΝΗΣ ΚΑΡΑΜΙΧΑ

Μ
ε βλέμμα συγκεντρωμένο και πείσμα 
που σπάνια συναντάς σε τόσο νεαρές 
ηλικίες, η Μίλα Στογιάκοβιτς δεν ακο-

λουθεί απλώς το δικό της μονοπάτι, το χαράσ-
σει. Στα 19 χρόνια της, η πανέμορφη κόρη της 
Αλέκας Καμηλά και του Πέτζα Στογιάκοβιτς κά-
νει το μεγάλο άλμα στην αθλητική καριέρα της, 
υπογράφοντας με την Pacific Tigers, μία από τις 
πιο ιστορικές ομάδες του NCAA στο βόλεϊ γυ-
ναικών. Η ίδια μοιράστηκε το σημαντικό γεγο-
νός στα social media, δηλώνοντας τη χαρά και 
την ευγνωμοσύνη της.

  Γεννημένη και μεγαλωμένη στις Ηνωμένες 
Πολιτείες, με γονείς βαθιά ριζωμένους στον 
αθλητισμό και στη δημόσια ζωή, η Μίλα ανα-
τράφηκε σε ένα περιβάλλον που την έμαθε να 
ισορροπεί ανάμεσα στη δημοσιότητα και τη 
σκληρή δουλειά. Η μητέρα της, Αλ. Καμηλά, 
είναι πρώην παρουσιάστρια και μοντέλο, με 
έντονη τηλεοπτική παρουσία τη δεκαετία του 
2000. Ο πατέρας της, Π. Στογιάκοβιτς, είναι 
ένας από τους κορυφαίους Ευρωπαίους μπα-
σκετμπολίστες, με θητεία στο NBA και εμβλη-
ματική παρουσία στον ΠΑΟΚ. Η Μίλα, ωστό-
σο, διάλεξε άλλη πορεία, αυτή του βόλεϊ. Και, 
όπως φαίνεται, δικαιώθηκε.

  Επειτα από μια σταθερά ανοδική πορεία 
στον χώρο, μέσα από απαιτητικά προγράμ-
ματα και έντονο ανταγωνισμό, η μεταγραφή 
της στην Pacific Tigers αποτελεί το πρώτο με-
γάλο επαγγελματικό συμβόλαιό της. Είναι η δι-
καίωση χρόνων δουλειάς, επιμονής και προ-
σωπικής εξέλιξης, που έρχεται να επισφραγί-
σει τη σοβαρότητα με την οποία αντιμετωπί-
ζει το άθλημά της.

 Ο αθλητισμός φαίνεται πως κυλά στο αίμα 
της οικογένειας. Ο μεγάλος της αδελφός, Αντρέι, 
ακολουθεί επαγγελματική πορεία στο μπάσκετ, 
δείχνοντας πως το μήλο δεν πέφτει ποτέ μακριά 
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από τη μηλιά. Ο μικρότερος αδελφός τους, Μάξιμος, 
κάνει επίσης τα πρώτα του βήματα στον αθλητισμό. Η 
πειθαρχία, η προπόνηση και η αγάπη για τον αθλητι-
σμό είναι καθημερινότητα στο σπίτι των Στογιάκοβιτς. 
    Αν και ζουν μόνιμα στην Καλιφόρνια, η Ελλάδα είναι 
πάντα στην καρδιά τους. Η οικογένεια επισκέπτεται τη 
χώρα μας όποτε το επιτρέπουν οι υποχρεώσεις, με ιδι-
αίτερη αδυναμία στη Χαλκιδική, όπου περνούν τα κα-
λοκαίρια τους στο πανέμορφο εξοχικό τους. Εκεί, μα-
κριά από κάμερες και προπονήσεις, βρίσκουν την ηρε-
μία που χρειάζονται για να γεμίσουν μπαταρίες. Κρα-
τώντας απόσταση από τη δημοσιότητα και τα social 
media, η Μίλα χτίζει το προφίλ της με χαμηλούς τό-
νους, συνέπεια και στόχους. Δεν είναι απλώς «η κόρη 
της Αλέκας Καμηλά». Είναι μια ανερχόμενη αθλήτρια 
που διεκδικεί τη δική της θέση στον κόσμο του αθλητι-
σμού και, όπως όλα δείχνουν, πληροί όλες τις προϋπο-
θέσεις για να το καταφέρει.
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